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MEFE:
LPS A TR /KA O TR, P A 2 i P R A pl e %, RIVAT 53 LPS ¥ ko

B &{{ A m:
Wik, GREOHL. RERA S TR ME AT EI/96 fLR . AT,
7K 80mL~ VKFIZETHAK

A FAIZE A AN BT -

R —: Wik 65mLx2 i, 4°CIRTT,

B WA 10mLx1 fi, 4°CHRAF. AL i I AE % VR A 23 I 24 % 20min.

WA=: 2K 8omLx1 i, 4CHRAE (A&,

RAY: Wik 10mLx1 i, 4°CLRTT,

Frtfdh: Wik 10 wix1 M, 10 pmol/mL MIFRHEIAIR, 4°CORAF. IGAIATAIN 3.168 mL FIZK, F84rfE.

HEBGRIR AN :

1 4 BRALFE (g) « W —HAFBmL)A 1: 5~10 BB CGERIREZ) 0.1g A4, i 1mL
=) FATIKIB I . 12000g, 4°CESCr 10min, B35 E K LA,

2.0 HW. HIE: HRARSE 00 o WF AR (mL) A 500~1000: 1 FIELET CGE2X 500 540
O ImL ARF ), VK RS P B e 2 I (Bh =R 300w, 875 3 70, [8]kg 7 #2, SURHE] 3min); 4RJ5 12000g,
4°C, B0 10min, B HIEE T UK EAFI .
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LPS MERRIE:

1. 206l TR ARA T 30 min, TP E] 710 nm, ZEEKHE.
2. G BT 37°CKIB T 30min.

3. £ L.5mL EP & H K UM~ 4137

WAL (uL) THE e
ZETRIK 150
FEA 50
W — 300 300
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37°CHR% [ BE 10 min
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37°CHRY% %% 10 min f5, 8000g, 25°C, E54» 10min, HU biEWH
WFBFR (U =L M A% b

FiER 400 400
b 200
2P 100 100 100

37°CHRY XML S min 5, HE Smin, X 200uL bR GE A HELLAINL/96 FLIR, T 710nm 4 e R os
fH.
VER: TOEMRREE RHE—RK.

LPS & EAR:
1. A4, AR B4R LPS i& 1

(1) B FR T
TTERALE e 37°C g2 s B V43 B K AR AN T A 1 1ol IR 7 8y — AN i BT o
LPS (umol/min/mg prot) = [C ArifE i x(A WEE-A ) (A - A TAE) XV R+ (CprxV #£) =T

=16x[(A MEE—A TAE) (ARHEE- A TAE) +Cpr

(2) FHRFEA B
TPERALE e 37°C g s A SV A B K RO A2 AR 1 umol JIE IS R D — A S B4
LPS (pmol/min/g #¥ ) = [C hrdEfhx(A WEEF-A THE ) (ARHEE- A THE) XV RE+ (WxV =V

FEED =T
=l6x[(A MEE—A TAE) (ARHEE-ATAE) =W

(3) FaHA4H b 8 Al v B
TEMERALE X 37°C R 104 A4 A o b K SR RENE T 2B B 1 pmol IR D A — AN G S0
LPS (umol /min/10%cell) = [C brfEfix(A MEE-A TAHE) (ARBRHEE- A THE) XV ki (E

XV FEV R T
=16x[(A MEE —A FAE) (AWRES- A TAE) F9RE
2. MR LPS i1
TEPERALE e 37°C i T L B 43 B K AR AN Je A 1 1 pmol IR U7 B 9 — AN T B AT o
LPS (umol /min/mL) = [C AR#Ef<(A WEE —A TAE)- (AMRHEE- A TEE) XV V=T
=16x[(A MEE —A THE) (AREE-ATHE) |

C hrifEdh: 10 umol/mL; V [ : RN EAAIR, 0.8mL; V #f: KB IAREAAEIR, 0.05mL; V.
IMANIRBGEAAR, ImL; Cpr: LSRR AWK, mgmL, T8 RN0E, EERAARRAR BCA &AR
SEMERNE: W FEARE, g T: MARNEE, 10 min.



